■ Friday, March 15, 2024

任艾温(Erwin Haryono)于3 长数据也还是有所改善, 月14日在雅加达召开记 主要是因为人们在农历春 者会时声称,今年二月份 节、2024年大选以及临近 的零售业成绩显示良好, 斋戒月期间的活动有所增 实际销售指数(IPR)也同 加的影响所致。 比增长了 3.6% 或达 208.5 点,这一切要归功于饮食 销业绩会显示良好,主要 品和烟草有所增长,以及 信息通信设备和文化娱乐 有所改善所致。

【本报讯】央行公关主 处于收缩处境,零售业增

今年二月份的零售促 是因为得到了家庭用品和 零配件组有所增长的推 动,以及信息和通信设备 从月度来看,尽管仍 组虽然处于收缩但也还是

从月度来说,零售业 促销增长率环比收缩了 3.5%, 这与2023年圣诞节 和 2024 年元旦的假期结束 后,天气状况不佳的情况 以及人们对需求的正常化 相一致。也就是说人们对 服装、信息和通信设备以 及文化娱乐的需求也开始 下降。

从价格方面来看,预 的影响

146.7 点, 今年四月份的一 涨所致,今年7月份的 假以及2024年新学年开始 (Sm)

测 2024 年 4 月 份 和 7 月 份 一般价格预期指数 (IEH)分别为 165.9 点和 般价格预期指数会有所增 解禁节期间的价格有望上 般价格预期指数会有所增

投资部长涉嫌采矿许可证受贿案

UGM观察家要求总统给予彻查或黜免其官职

达声称,肃贪委员会或相关 执法机构理应调查投资部 长兼投资统筹机构主任巴 赫利尔,这位高官可能涉嫌 采矿许可证贿赂案件。若 属实的话,国家将蒙受严重 损失,因为这将助长我国非 法采矿的活动。

法米强调说,"一般来 , 许 多 合 法 企 业 都 有 很

【本报讯】UGM大学能 多的非法采矿网络,这就 源和矿业经济观察家法米 是过去一直以来发生的事 (Fahmi Radhi)目前在雅加 情,非法的采矿活动已让 许可证,而巴赫利尔部长 国家蒙受了损失,因此为 了国家的本身利益,我希 望肃贪委或相关执法机构 要尽快采取行动,不论谁 要受到严厉制裁。

> 他解释说,关于撤销 采矿许可证事项,巴赫利 尔已经违反了作为投资部 长的职权,因为根据国家

法令的规定,能源矿物部 才有权力签发或撤销采矿 只能根据 2021 年第 11 号 总统令行事

他进一步说,如果巴赫 利尔的罪名真的成立并成 为了嫌疑犯,佐科维总统就 必须要采取行动,也就是罢 免其人的部长职务,这是至 关重要的事,尤其在佐科维 总统的任期也将结束,以免 留下不良先例。

另一方面,国会也必 须施加压力,敦促肃贪委 不必等待佐科维总统的命 令,尽快向投资部长采取 严厉行动。

此前,投资部长特别 助理蒂娜(Tina Talisa)曾表 达,巴赫利尔部长对上述 报道表示不满,并也加以 强烈否认,因此投资部已 经向新闻委员会提出投 诉,认为其报道已经违反 了新闻道德准则。(Sm)

佐科维总统视察苏北省传统市场

3 月 14 日, 佐 科 维 总 统 在 苏 北 省 Kawat Tanjungbalai 传统市场进行实地视察,想确保在斋戒月和解 禁节期间,基本日需品价格保持稳定,存货方面也 供应充足。

内政部长要求商贾不要囤积粮食 四月将迎来大丰收 亦再进口30万吨大米

产量可达到855万吨。"

此外,粮储公共公司

(Bulog)表示,将从泰国和

巴基斯坦进口额外的30万

吨大米,以加强国家的粮食

储备,特别是用于面对今年

说:"我们与泰国和巴基斯

坦再次增加了30万吨大

米的交易合同,以加强我

米目前仍在运送途中,并

将增加到粮储公共公司仓

库的大米库存。目前大米

握着130万吨的大米库存,

所以增加30万吨的大米将

因为该国企是印尼维护稻米

和供应情况做出的。作为

考虑采购国内农民手中的

实际需求,不会影响市场上

稳定供应的第一道防线。

增强我们的大米库存。"

库存已达到130万吨。

粮储公共公司总经理

他表示,这30万吨大

他说:"目前,本公司掌

他解释说,增加进口大

的圣斋月和解禁节。

们的大米库存。"

【本报讯】内政部长迪托 生产高峰期将在四月份, (Tito Karnavian)要求食品行 业的企业在进入圣圣斋月之 前不要囤积商品。这可能导 致市场食品价格上涨。他在 雅加达的雅加达圣斋月和解 禁节2024安全和食品价格 统筹会议上表示:"如果有商 品被囤积,导致流通不畅,物 品短缺,价格上涨,对社会不 巴 尤 (Bayu Krisnamurthi)

迪托表示,即使在市场 上储备导致食品价格上涨 的情况下,企业仍然可以实 现利润而不损害社会。他 继续说道:"对不起,亲爱 的同行企业,我们在这种情 况下希望您赚钱。"

他表示,目前正在发 生的情况是农业刚刚进入 三月份的收获季节,而高 峰期将在四月份。此外, 今年的稻米产量预计会比 去年下降。

此前,中央统计局生 米合同是为了战略性地增强 产统计方面副主任哈比布 粮储公共公司的大米库存, 拉(M. Habibullah)表示, 2024年1月至4月期间稻 谷或干谷产量,比去年同 期减少了395万吨,或降 幅约达17.54%。

年1月至4月期间,干谷产 量为 2250 万吨, 而 2024 年 1月至4月期间预计总产 考虑到诸如收获季节和本 量仅为1859万吨。他说: 地大米的供应等因素。 "稻米产量下降是由于收 割面积减少。"

他说,根据估计我国 迎来大规模的收获季节, 吨,较2023年4月的635万储公共公司确保进口符合城市的开发策略。 吨有所增加。

去年我国经济增长5.05% 预算赤字仅1.65% 【本报讯】财政部长斯 后,其经济发展能力超越了 丽·穆丽亚妮(Sri Mulyani 20国集团的其它成员国,印

20 国集团惊叹印尼经济增长效率

Indrawati) 目前在雅加达出 席印尼人民银行举办的 2024年微型财政观望的节 目中发表演讲时说,前些时 她于2月底出席巴西举行 的20国集团成员国财长和 央行行长会议(FMCBG)时 听到令人高兴的消息。

穆丽亚妮表示,印尼 经济工作绩效获得20国 集团(G20)的认可。她 说:"我在巴西听到20国 集团成员国各国的财长和 央行行长对我国高度赞 扬。他们说,看到印尼在 财政整顿、国库收入、预算 开支及各种改革的努力都 领 先 一 步 , 这 些 成 就 巩 固 了国家收支预算案。"

穆丽亚妮表示,我国经 济顺利发展获得20国集团 各国的认可。此外,印尼也 在经历新冠大流行时期缓解

尼于2023年的经济增长率 为 5.05%。 2023 年第四季的 经济增长率为5.04%,该增 长率与其它的20国集团成 员国相比可说高幅度,至少 也能列入第四名。

另一方面,我国在 2023年度国家预算案出现 的赤字仅为国内生产总值 (GDP)的 1.65%。 该 赤 字 比之前的估计更小,甚至 比 2020 年发生新冠疫情时 期出现的6%赤字还更低

倘若与其它的20国集 团成员国相比,印尼财政 赤字排在第5位,或仅在 沙特阿拉伯、新加坡、加拿 大及澳大利亚之下。然而 有必要提醒的是,印度和 日本与其它国家的赤字预 算数据有区别,因为其财 政年度记录不是一整年(1 月至12月)的。



交通部为摩托 车返乡民众提 供免费乘船

图示:乘船摩托车 骑士正在从船上驶出 来的情景。交通部为 方便民众安全返乡, 开放了登记免费乘船 返乡的摩托车民众。

美国总统特使来访我国 为新国都提供249亿盾支持赠款

拜登的特使伊诺・埃邦 (Enoh Ebong) 日前来访我 国,该美国高官的到来与 市,并与当地的商业伙伴 印尼新国都有关。据悉, 巴尤还解释说,进口大 华府方面为支持我国建设 米的决定是根据国内需求 新国都提供 249 万美元 (相当于390亿盾)赠款, 哈比布拉解释说,2023 印尼唯一的大米进口经营 这笔赠款是供建设新国都 者,粮储公共公司以阶段性 的技术开发2项纲领的用 这次访问将提供新的潜在

和有节制的方式进行进口, 途。 伊诺也是美国贸易和 建设发展署(USTDA)负责 尽管进口大量的大米, 人。她在雅加达举行的新 但粮储公共公司仍将优先 闻发布会上说:"上述建设 纲领的第一项是技术援

她继续说:"第二项纲 他说: "2024 年稻米的 大米价格的稳定性。(Irw) 领是在即将来临的 4 月份

【本报讯】美国总统乔· 期间,我们将带领印尼代 表团参观美国纽约、德克 萨斯及加利福尼亚的城 会面。

> 伊诺补充称,她率领 的代表团将在下周五(15/ 3)前往新国都及宣布下一 步要实施的纲领。她认为 合作概念。

关于上述援款,新国 都管理局主任庞邦(Bambang Susantono)表示欢迎。 他认为新国都将成为智慧 的、稳固的及可持续的城 一些农田将于2024年4月 大米。如果国内大米产量 助,协助制定详细的设计、 市。他称新国都(IKN)的 增加,作为负责维护政府粮 技术开发、采购文件及发 1字母是投资的意思。他 预计生产量将达到855万 食储备的任务的一部分,粮 展智慧的、可持续及绿色 解释说:"因为新国都的建 设投资金占80%源自私营 企业,而20%的投资金将 由政府负担。" (Ing)

BANK OF CHINA

Time: 09:00 WIB



外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

| 50.0 D. N. 1965 1 - 10.0 C. 10 | | | | | | | |
|--|-----------|-----------|-----------|-----------|--|--|--|
| LCS CNY/IDR Reference Rate: 2165 | | | | | | | |
| Currency | TT Buy | TT Sell | Cash Buy | Cash Sell | | | |
| AUD IDR | 10,274.61 | 10,350.61 | 0.00 | 0.00 | | | |
| CNY IDR | 2,160.00 | 2,173.00 | 2,155.00 | 2,178.00 | | | |
| EUR IDR | 17,016.53 | 17,135.53 | 0.00 | 0.00 | | | |
| GBP IDR | 19,815.69 | 19,955.69 | 0.00 | 0.00 | | | |
| HKD IDR | 1,983.36 | 1,994.36 | 1,979.36 | 1,998.36 | | | |
| JPY IDR | 104.80 | 105.70 | 0.00 | 0.00 | | | |
| SGD IDR | 11,652.30 | 11,729.30 | 0.00 | 0.00 | | | |
| USD IDR | 15,510.00 | 15,610.00 | 15,505.00 | 15,615.00 | | | |

| Sumber: Bank Indonesia | | 汇率 | | 3 月 14 日 0:00 WIB |
|---------------------------|-----|-----------|-----------|----------------------|
| 货币 | 代码 | 卖价 | 买价 | 税务基价 |
| 澳元 | AUD | 10.359,74 | 10.250,46 | 10.300,94 |
| 文莱元 | BND | 11.750,40 | 11.626,50 | 11.728,93 |
| 人民币 | CNY | 2.176,36 | 2.154,64 | 2.177,56 |
| 欧元 | EUR | 17.108,13 | 16.936,35 | 17.104,62 |
| 英镑 | GBP | 20.021,31 | 19.815,90 | 20.022,19 |
| 港元 | HKD | 2.000,93 | 1.981,00 | 2.005,96 |
| 日元 | JPY | 106.02 | 104.95 | 105.30 |
| 韩元 | KRW | 11,90 | 11,78 | 11,80 |
| 马来西亚林吉特 | MYR | 3.341,99 | 3.305,91 | 3.327,71 |
| 新西兰元 | NZD | 9.656,88 | 9.554,59 | 9.623,02 |
| 菲律宾比索 | PHP | 282,74 | 279,75 | 280,98 |
| 新加坡元 | SGD | 11.750,40 | 11.626,50 | 11.729,63 |
| 泰铢 | THB | 438,73 | 434,00 | 440,53 |
| 美元 | USD | 15.653,88 | 15.498,12 | 15.693,00 |

| | 国际股市 | | Sumber : Reuters | |
|--------------|--------|-----------|------------------|--------|
| THE STATE OF | | 指数 | (+/-) | % |
| IDX | 雅加达股市 | 7,433.31 | 12.11 | 0.16% |
| N225 | 日经指数 | 38,807.38 | 111.41 | 0.29% |
| HSI | 香港恒生 | 16,961.66 | -120.45 | -0.71% |
| SSEC | 上证综指 | 3,038.23 | -5.60 | -0.18% |
| SZSE | 深圳股市 | 9,555.42 | -49.58 | -0.52% |
| FTSTI | 海峡时报 | 3,186.40 | 25.68 | 0.81% |
| KLCI | 马来西亚股市 | 1,543.75 | 5.62 | 0.37% |
| TWII | 台湾股市 | 19,937.92 | 9.41 | 0.05% |
| DJIA | 道琼斯 | 39,043.32 | 37.83 | 0.10% |
| Nasdaq | 纳斯达克 | 16,177.77 | -87.87 | -0.54% |

| Antam & | 公司LM纯金价格 (2 | (2024年3月14日) | |
|------------|---------------|---------------|--|
| 金属重量(単位:克) | 售价(盾) | 买价(盾) | |
| 1.0 | 1,103,000 | 1,200,000 | |
| 10.0 | 11,030,000 | 11,500,000 | |
| 100.0 | 110,300,000 | 114,512,000 | |
| 1,000 | 1,056,500,000 | 1,146,600,000 | |



新国都旅游与创意经济领域投资额 5.3 万亿盾

3月14日,旅游与创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Uno) 声称,新国都的旅游与创意经济领域投资额 达到5.3万亿盾。